ПРИРОДОЗНАВСТВО
 5 клас
23. 03. 2022р.
Тема: Різноманітність організмів. Рослини. 
Завдання: 
1. Характерні ознаки рослин.
2. Отруйні рослини.
! Щоб приєднатися до уроку в Google Meet, перейдіть за посиланням: 
https://meet.google.com/dou-kxxm-ocs
Або відкрийте Meet і введіть такий код: dou-kxxm-ocs
[image: ]

ПОЯСНЕННЯ
Рослини – це організми, які мають клітинну будову, живляться, дихають, ростуть, розмножуються.
Ознаки рослин:
· Виділяють кисень, яким дихають організми нашої планети.
· Ведуть прикріплений спосіб життя, хоча окремі частини їхнього тіла здатні рухатися.
· Характеризуються багатоманітністю розмірів, форм листків і стебел, забарвленням квітів і плодів, способами розмноження, тривалістю життя.
· Мають зелений колір, який їм надає речовина хлорофіл. Завдяки йому рослинні організми на світлі утворюють органічні речовини.
[image: Організми. Рослини Тварини Гриби Бактерії ]

[image: Рослини. Одноклітинні Багатоклітинніі]
[image: Рослини. Дерева КущіТрави ]

[image: Рослини. Однорічні ДворічніБагаторічні ]
[image: Рослини. Листопадні Вічнозелені]

[image: Рослини. Дикорослі Культурні]
[image: Рослини. Лікарські Отруйні]

[image: Рослини рекордсмени. Найдовговічнішим деревом України вважається тис ягідний, вік якого 4 тисячі років. Найстарішим деревом в Україні вважається 1300-річний дуб в урочищі Юзефин Рівненської області.]
[image:  найвище дерево в Україні - модрина європейська в Рахові, яка у 140 років мала висоту 54 метри, а також кілька ялиць в урочищі Чемернар Берегометського лісокомбінату на Буковині. Їхня висота 45 метрів.]

[image: найменше дерево з тих, що ростуть в Україні, - верба туполиста. Висота її 12-15 сантиметрів, а зустрічається вона на вологих вапнякових скелях в альпійському поясі Карпат, зокрема на горі Близниця.]
[image:  найдовше коріння серед рослин України (понад 15 метрів) має люцерна посівна.]

[image: найнебезпечнішим деревом під час грози, тобто таким, що притягає електричні розряди, є дуб звичайний із глибокою стрижневою кореневою системою. Багаторічні спостереження вчених у змішаному лісі дали змогу з’ясувати, що зі ста ударів блискавки на дуб припадає 54, на тополю - 24, смереку - 10, сосну - 6, бук - 3, а на акацію - 1 удар. Береза, клен та горіх не зазнали жодного удару. Але й вони здатні “притягати” грозові розряди, якщо стоять поодинці.]
Домашнє завдання (до наступного уроку): опрацювати §34, виконати творче завдання.

Творче завдання
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Бажаю успіхів! [image: ] 
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